



**ПРОФСПІЛКА
ПРАЦІВНИКІВ ВУГІЛЬНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ
(Укрвуглепрофспілка)**

бул. Дружби Народів, 5, м. Київ, 01042, тел./факс (044) 528-90-29, E-mail: grupukuiv@ukr.net,
код ЄДРПОУ 13477689 п/р № 26009056207044 в ПАТ КБ «Приватбанк» МФО 380269
11.12.2018р № 01/240

Прем'єр-міністру України

Гройсману В.Б.

Шановний Володимире Борисовичу!

До мене, як до Голови Укрвуглепрофспілки, за дорученням трудових колективів державних вугледобувних підприємств надходять численні звернення голів територіальних комітетів та первинних профспілкових організацій Профспілки стосовно хронічної не виплати заробітної плати працівникам (додаються).

За їх інформацією основними причинами стійкої заборгованості з виплати заробітної плати працівникам є затримка надходжень державної підтримки на часткове покриття витрат із собівартості готової товарної вугільної продукції, не виконання договірних зобов'язань з розрахунків за відвантажену шахтами товарну вугільну продукцію зі сторони ДП «Держвуглепостач» (оперативна заборгованість споживачів ДП «Держвуглепостач» на 11.12.2018 року: ПАТ «Центрэнерго» - 142,0 млн. грн., ТОВ «Шахтарськтранс» - 43,0 млн. грн) та не ритмічне надання Укрзалізницею вагонів на відвантаження вугілля на електростанції. Як наслідок заборгованість по заробітній платі на 7 грудня поточного року складає понад 437,0 млн. грн.

Вищезазначене в переддень новорічних свят викликає хвилю обурень та може призвести до соціального вибуху та некерованих дій, як працівників так і мешканців шахтарських регіонів.

Прошу Вас, шановний Володимире Борисовичу, терміново надати доручення Віце-прем'єр-міністру України Кістіону В.Є. стосовно негайного проведення наради з відповідними центральними органами виконавчої влади та Профспілки щодо розгляду критичної ситуації в державному секторі вугільної галузі та фінансово-господарської діяльності ДП «Держвуглепостач» у зв'язку з системною затримкою розрахунків за відвантажену вугільну продукцію.

Буду вдячний за інформування Профспілки про вжиті заходи.

Додаток: на 2 арк. в 1 прим.

З повагою,

Голова Профспілки

В.І. Турманов